1. Тело массой 500 г находится на высоте 2 м. Какова его потенциальная энергия?
2. Тело массой 200 г движется со скоростью 2 м/с. Какова его кинетическая энергия?

3. Найдите потенциальную и кинетическую энергию тела массой 3 кг на высоте 2 м от поверхности земли. Известно, что тело падало с высоты 5 м.

4. Ястреб, масса которого 0,4 кг, воздушным потоком поднят на высоту 70м. Определите работу силы, 
поднявшей птицу.

5. Определите силу сопротивления, преодолеваемую резцом станка, если на пути 0,5 м работа равна 1 кДж.

6. Камень массой 0,5 кг, соскользнув по наклонной плоскости с высоты 3 м, у основания приобрёл скорость  6 м/с. Определить работу силы трения.
7. Определите среднюю мощность насоса, который, преодолевая силу тяжести, подаёт воду объёмом 4,5 м3 на высоту 5 м за 5 мин.

8. Мощность продольно-строгального станка равна 7, 36 Вт. Найдите силу сопротивления резанию, если скорость резания равна 50 см/с.

9. С помощью неподвижного блока груз массой 100 кг поднят на высоту 5 м. Определите совершённую при этом работу, если коэффициент полезного действия равен 70 %.

Задачи по теме «Работа. Мощность. Энергия. КПД».  Подготовка к контрольной работе.
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